

നോട്ടീസ്

മേപ്പാടി സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജിലെ കമ്പ്യൂട്ടർ എൻജിനീയറിങ് വിഭാഗം ഡെമോൺസ്ട്രേറ്റർ ആയ ശ്രീ മഹേഷ് കുമാർ ഇ എസ് എന്ന താങ്കൾക്കു അനുവദിച്ചിരുന്ന ശൂന്യ വേതന അവധിയുടെ കാലാവധി 04/02/2022 ൽ അവസാനിച്ചതിനാൽ . അടിയന്തിരമായി 10 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ജോലിയിൽ പുനഃപ്രവേശിച്ചില്ലെങ്കിൽ കെ എസ് ആർ ഭാഗം ഒന്ന് ,അനുബന്ധം XII-A, ചട്ടം 9 /XII-C, ചട്ടം 10 പ്രകാരം അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിച്ച് താങ്കളെ സർവീസിൽ നിന്നും നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് എന്ന് 15/02/2022 ലെ ഈ കാര്യപത്രത്തിലെ ഇതേ നംബർ കത്ത് പ്രകാരം അറിയിച്ചിരുന്നെങ്കിലും താങ്കൾ ജോലിയിൽ പുനഃപ്രവേശിക്കാത്തതിനാൽ താങ്കൾക്കെതിരെ KCS(CCA) Rules 1960 പ്രകാരം അച്ചടക്ക നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി മെമ്മോ ഓഫ് ചാർജ്, കറ്റാറോപണ പത്രിക എന്നിവ .29/03/2022 ലെ കത്ത് പ്രകാരം നൽകിയിരുന്നു. അതിനു താങ്കൾ സമർപ്പിച്ച പ്രതിവാദ പത്രികയിൽ EXIMIUS എന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ആയി ജോലി നോക്കയാണെന്നും 2021 ൽ WIPRO LIMITED എന്ന സ്ഥാപനം EXIMIUS നെ ഏറ്റെടുക്കുകയും ഈ ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാകുന്നത് വരെ ഒരു വർഷത്തേക്കെങ്കിലും അവധി ദീർഘിപ്പിക്കണമെന്നും ഉള്ള താങ്കളുടെ അപേക്ഷ സർക്കാരിലേക്ക് അയക്കണമെന്നും അപേക്ഷിച്ചിരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ശൂന്യ വേതന അവധി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച അപേക്ഷയിൻ മേൽ അനന്തര നടപടികൾ കൈ കൊള്ളുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കായി സർക്കാരിലേക്ക് കത്ത് അയച്ചിരുന്നു..

5/05/2023 ലെ സർക്കാർ കത്ത് നംബർ എൽ3/166/2022/ഉ.വി.വ പ്രകാരം ശൂന്യ വേതന അവധി ദീർഘിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച ശ്രീ മഹേഷ് കുമാർ ഇ.എസ് എന്ന താങ്കളുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കാനാവില്ലെന്നും സർവീസിൽ തിരികെ പ്രവേശിക്കാത്ത പക്ഷം ടിയാനെതിരെ കെ എസ് ആർ ഭാഗം ഒന്ന് അനുബന്ധം XIII A ചട്ടം 9 പ്രകാരം അച്ചടക്ക നടപടികൾ സമയ ബന്ധിതമായി സ്വീകരിക്കാൻ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്നു.താങ്കൾ ഇതുവരെ ജോലിക്കു പുനഃപ്രവേശിച്ചിട്ടില്ല.

താങ്കൾ അനധികൃതമായി ജോലിക്കു ഹാജരാകാത്തതിന്റെ നിജസ്ഥിതി പരിശോധിച്ച റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി 04/06/2023 ലെ ഈ ഓഫീസിലെ ഇതേ നംബർ നടപടി ക്രമ പ്രകാരം വയനാട് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അസിസ്റ്റന്റ് ആയ ശ്രീ രവീന്ദ്രൻ സി എം നെ ചുമതലപ്പെടുത്തുകയും അതിൻ പ്രകാരം ടിയാൻ മേപ്പാടി സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് സന്ദർശിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തി, 09/07/2023 ലെ E1/2855/GECWYD നംബർ കത്ത്. പ്രകാരം സമർപ്പിച്ച റിപ്പോർട്ടിലും താങ്കൾ ഇതുവരെ സ്ഥാപനത്തിൽ ജോലിക്കു ഹാജരായിട്ടില്ല എന്നും അന്വേഷണ റിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി താങ്കൾക്ക് എന്തെങ്കിലും ബോധിപ്പിക്കുവാൻ ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിനായി 03/07/2023 ൽ നേരിട്ടു ഹാജരാകുന്നതിന് താങ്കൾക്ക് കത്ത് നൽകിയെങ്കിലും അന്വേഷണ ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ മുൻപിൽ താങ്കൾ ഹാജരായിട്ടില്ല എന്നും അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

സ്ഥാപനത്തിൽ അനധികൃതമായി ജോലിക്ക് ഹാജരാകാതിരിക്കുന്ന താങ്കളുടെ പ്രവൃത്തി ഒരു സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ എന്ന നിലയിൽ ഔദ്യോഗിക കർത്തവ്യങ്ങളോടുള്ള ഉത്തരവാദിത്വമില്ലായ്മയും, കൃത്യനിഷ്ഠയില്ലായ്മയും, അച്ചടക്ക ലംഘനവുമായി വിലയിരുത്തുന്നു. താങ്കൾക്കെതിരെ 1960 ലെ കേരള സിവിൽ സർവ്വീസ് (തരം തിരികെലും, നിയന്ത്രണവും ആപ്പീലും)) കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ആൻറ് സബോർഡിനേറ്റ് സർവ്വീസ് റൂൾസ് ചട്ടം 19 അനുസരിച്ചു താങ്കളെ സർവീസിൽ നിന്നും പിരിച്ചു വിടാതിരിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും ബോധിപ്പിക്കാൻ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയത് രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കാനായി കറ്റാറോപണത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങിയ 04/08/2023 ലെ കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസ് 04/08/2023 തീയതിയിലെ EC4/1918/22/DTE നം കത്ത് പ്രകാരം സ്ഥാപന മേധാവി മുഖേന താങ്കൾക്ക് അയച്ചിരുന്നു.എന്നാൽ താങ്കൾ പ്രതിവാദ പത്രിക നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്ന സമയ പരിധിക്കുള്ളിൽ നൽകിയില്ല. ആയതിനാൽ താങ്കളെ സർവ്വീസിൽ നിന്നും പിരിച്ചുവിടാതിരിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും ബോധിപ്പിക്കാനുണ്ടെങ്കിൽ, ഈ നോട്ടീസ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് 15 ദിവസത്തിനകം ആയത് ലഭിച്ചിരിക്കണം. പ്രസ്തുത കാലാവധിയ്ക്കു യാതൊരു പ്രതിവാദ പത്രികയും ലഭിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ താങ്കൾക്ക് ഇക്കാര്യത്തിൽ ഒന്നും ബോധിപ്പിക്കാനില്ല എന്ന നിഗമനത്തിൽ 1960 ലെ കേരള സിവിൽ സർവ്വീസ് (തരം തിരികെലും, നിയന്ത്രണവും ആപ്പീലും)) കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ആൻറ് സബോർഡിനേറ്റ് സർവ്വീസ് റൂൾസ് ചട്ടം 19 അനുസരിച്ചു റൂൾസ്, 11(1) ചട്ടത്തിലെ (vii) അനുചേദമനുസരിച്ചു നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കുന്നതാണെന്ന വിവരം താങ്കളുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തുന്നു.

ആരോപണം സംബന്ധിച്ച താങ്കൾക്ക് നൽകിയ കാരണം കാണിക്കൽ നോട്ടീസ് സീനിയർ ജോയിൻറ് ഡയറക്ടർ(പിഎസ്)ൽ നിന്നും താങ്കൾക്ക് നേരിട്ടോ, തപാൽ മാർഗമോ ലഭിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന പക്ഷം മേൽപ്പറഞ്ഞ സമയപരിധിക്കുള്ളിൽ അപേക്ഷിക്കുന്ന പക്ഷം അപേക്ഷയിൻമേൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള മേൽവിലാസത്തിൽ അയച്ചുതരുന്നതാണ്.

Director of

Draft #23 of File EC4/1918/22/DTE Approved by Director of Technical Education (in-charge) on 20-Nov-2023 11:10 PM - Page 1

Technical Education (in-charge)

Dr. Rajasree M.S

Approval Valid

Digitally Approved By

Dr. Rajasree M.S

Date: 20.11.2023

Reason: Approved